



УХАПШЕНО 15 ОСОБА У БиХ И ФРАНЦУСКОЈ У СКОПУ МЕЂУНАРОДНЕ АКЦИЈЕ "CD"

Џепарењем и просјачењем зарадили два милиона евра

ПИШУ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
glasss@teol.net
ГОРАН ОБРАДОВИЋ
gorano@glassrpske.com

Ухапшени су дјевојке доводили у Француску, обучавали их како се џепари и слали на улице да краду. Одређивали су им колико сваки дан морају да украду новца, а ако би то било мање, брутално су их малтретирани. Жртве су биле и уцјењиване и застрашиване

САРАЈЕВО - У великој међународној акцији "CD" припадници Агенције за истраге и заштиту БиХ (SIPA) ухапсили су седам особа, јер су велики број дјевојака из БиХ водили у Француску, гдје су их малтретирани и приморавали на џепарење и просјачење и на тај начин зарадили више од два милиона евра.

У оквиру ове акције на подручју Француске ухапшено је још осам особа. У БиХ су ухапшени Е. С., Д. Х., Т. Х., Ј. Х., Н. Д., Б. Т. и Е. Х. због сумње да су починили кривична дјела органа.

Зовани криминал и кријумчарење људи због радне експлоатације. Сумњиче се и за прање новца, фалсификовање исправа, злоупотребе опојне дроге и друга дјела. Већина ухапше-

Сарадња

Из Тужилаштва БиХ саопштено је да је акција "CD" на договорне-

ни знак почела јуче ујутро у шест часова у БиХ и у Француској. - На овом предмету радио је заједнички истражни тим из БиХ и Француске, састављен од 20 особа, из полицијских и тужилачких институција БиХ и Француске. Они су више мјесеци спроводили заједничку истрагу на подручју двије државе, ради откривања врло сложених и друштвено опасних облика криминала, који угрожавају безбједности грађана на подручју БиХ и Европске уније - саопштено је из Тужилаштва БиХ. За потребе ове истраге у Паризу више мјесеци боравио је истражилац SIPA, полицијски официр за везу, ради благовремене размијене оперативних података и информација. Активности је подржала и Европска асоцијација тужилаца.

Они су из породице Фехима Хамидовића, који је до сада више пута хапшен и осуђиван за иста кривична дјела. Према непотврђеним информацијама, јуче су ухапшени Елвис Сачиновић (39), Тони Хамидовић (24) и Денис Хамидовић из Зенице, а у Приједору је приведен Недељко Дакић.

Ухапшени су од прљавог новца по БиХ правили куће, које по својој градњи постоје на Дизинленд, а возили су и аутомобила чија је вриједност и до 150.000 марака. Осим тога новац су убавивали у легалне новчане токове или трошили на луксузан начин живота.

Извор близак истрази је појаснио да су ухапшени дјевојке доводили у Француску, обучавали их како се џепари и слали на улице да краду. Они су им одређивали износ

који су морали сваки дан донијети осумњиченима, а ако би то било мање, малтретирани су их на разне и бруталне начине. Мето су им углавном бити туристи који су долазили у Француску.

Акција је јуче спроведена на подручју Власенице, Приједора, Зенице и Јајца, гдје је претресено више објеката, а истовремено акција се спроводи и на подручју Француске.

- У току претресе на једној од локација на подручју Зенице загечено је више дјете, чији идентитет није било могуће утврдити, као ни њихове старатеље. Ова дјета ће у координацији са Центром за социјални рад и другим надлежним институцијама бити збринута као потенцијалне жртве трговине људима - појаснила је портпарол SIPA Кристина Јозић. Такође, и у Француској је збринут одређен број потенцијалних

**ВОЗИЛИ
АУТОМОБИЛЕ
ВРИЈЕДНЕ
150.000 КМ**

Међународне акције

■ "ДИЈАМАНТ"

На подручју Гацка 30. априла ухапшене су двије особе због сумње да су се бавиле недозвољеном производњом и продајом наркотика. Том приликом полиција је одузела одређену количину хероина и хашиша.

■ "ТРЗАЈ"

Крајем марта ове године ухапшено је седам особа због сумње да су у Републици Српској и Србији скупљали илегално оружје и затим га преbacивали и препродавали у Шведској.

■ "МАЕСТРАЛ"

Полиција је крајем јануара 2014. ухапсила 14 дилера и запленила 67 килограма сканка. Ова група је набављала дрогу из околних земаља и затим дио ње преbacивала у ЕУ, а већи дио продавала у РС.

■ "ЕЗЕЛ"

Ова акција је у децембру прошле године проведена у БиХ, Немачкој и Аустрији. Осумњичени су у БиХ дјевојке мамили браком, затим их одводили у поменуте земље и тјерали да се баве проституцијом.

■ "АРКА РС"

У мају 2013. разбијена је већа група која је шверцовала кокаин из Јужне Америке у Европу. Ухапшени су били чланови моторне банде "Хелл англес". То је једна од највећих акција спроведених на подручју РС.

■ "ПАЗИЗ"

Фехим Хамидовић је крајем јануара 2011. године ухапшен у Паризу, јер је био на челу групе која је присиљавала дјевојчице и дјевојке да џепаре по Паризу. Ухапшени су и остали чланове његове породице.

Page: 12

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 435 cm2

2 / 2



SIPA извела акцију у Власеници, Приједору, Зеници и Јајцу

**SIPA
ПРОНАШЛА
ДЈЕЦУ БЕЗ
СТАРАТЕЉА**



Мете су им били туристи који су долазили у Француску



Од прљавог новца правили велелепне куће